Government Girls College, Sadulshahar
(Student Feedback Form)

1 31U 39 Helfdead & Fafid 8= 82 Are you a regular student of this College?

251 responses

® Yes (30
@ No (e
has studied here as a Regular Student
of this college (EFT&IT‘I faemif v ﬁ %)
@ appeared as a non-collegiate student in
%x%minaiion(m T F 9 H IR
)

Your Study Year (30T 390 qu/3=)

243 responses

® 2018-19
® 2019-20

2020-21
® 2021-22
@ 2022-23




Your Class (3{TUd! ®&fT)- for Regular students

253 responses

®BA

® B.Sc

@ MA

@ o foemdf

@ WU faemf & wu A vt i g

T MY HeRTST 17 g fayfaeney, dideR & urdashd A gy 62 (Are you satisfied with the Syllabus
of Maharaja Ganga Singh University, Bikaner?)

250 responses

@® YES
® NO

H1 Ul faenial o srawadmar &HHN%? (Is the syllabus according to Need of the Students?)

250 responses

® YES
® NO




1 Ul faenfial o W1aT YR S1ddl 82 (Does the syllabus put heavy load on students?)

247 responses

® YES
® NO

1 HETfdeed § 99y R Uiedshd EUTWNTGT?IT%') (Is the syllabus taught in time in the College?)

248 responses

® YES
® NO

1 e Ot ATl b UgTd 87 (Do teachers teach after preparing their lectures?)

247 responses

® Yes
® No




1 F1erep faenffal &t forgmanafi &1 TH1U™ B 82 (Are the queries of the students solved by the

teachers?)
248 responses

® YES
® NO

1 qeTiaenad & HI¢ e &1 gfaer &2 (Does the College have Smart Classroom facility?)

245 responses

® ves
® No

F1 e gRT 3HfcTs ST gRT $-dhe~e IUdst BRI ST 8 ? (Do the teachers provide
e-content through Online Teaching?) Z&@ d-Td gRI... T AicH, WUIet & Areqd § Ryarn s e

245 responses

® YES
® NO




T 370 Fictol & Jed ol Ud Biciel &1 dadTse &1 SF®RI o 8q SUIN Hd 82 (Do you use the

YouTube channel and the Website of the College for Information.
246 responses

® Yes
® No

T URIel & SR Helfdenad U= gR1 faenfial §q vattd sIaRiTd &1 S 82 (Are proper

arrangements for students done by the College Administration during Examinations?)
248 responses

® YES
® NO

1 Heifdenay o fRreur-offinm g 3Ugad dTdTarul 82 (Is the Teaching-Learning Environment in the
college appropriate?)
248 responses

® YES
® NO




T deTad o fRI&07 HawT &1 T GIfSTT (Rate the Teaching Environment of the College)

230 responses

150

130 (56.5%)
100

50
43 (18.7%)

8 (3.5%) 27 (11.7%)

22 (9.6%)

1 HEIfdeTerd § qdaTay Ud ST = 0/dra-rerd & 3ferd fauT 82 (Is proper facility of Library and
Reading Room available in the college?)
247 responses

® YES
® NO

1 Herfdarey 1 gg-Reiftre nfafafdat &1 siaie fafiia &9 9 fasar Si1d1 82 (Are the co-curricular

activities organized by the college regularly?) NS..., Women Cell, ELC, Consumer Club related activities
249 responses

® YES
® NO




a1 meTfderay 1 faenfial 8 Wada YfAUTt 3udsy 87 (Are sports facilities available for students?)

248 responses

@ Yes
® No

1 ARy H gaied A § BeleR &t gfael 3udsd 82 (Is sufficient furniture facility available in
the College?)

247 responses

@ Yes
@ No

wm@mﬁﬁ%wﬂ@@wﬁgﬁmm?ﬁ (Is drinking water and Toilet facility

available in the College?)

248 responses

@® YES
® NO




FT ATy &1 URER §-4RT Ud It GURT 87 (Is the college campus Green and Clean?)

249 responses

® Yes
® No

T HeTqTad ISR Faiell SR & g2 (Does the college provide job related information ?)

248 responses

® Yes
® No

1 HgIfaeed | DI f[dehrg adt Hrdwdl &t SH1ai il 82 (Does the college provide

information of skill development programmes?)
247 responses

@ Yes
® No




1 Tgifdeed & TR ol & aR § SHeRT &l Sl 82 (Does the college provide information

of Government scheme.?)
247 responses

@ Yes
® No

1 qerfdeay H faenial o Rierad &1 AR 99y 4R fda1 A1d1 82 (Are the grievances of the

Students addressed timely in the college?)
249 responses

@ Yes
® No

&1 Y HeTidedray H YRI&d 784y PRl § ? (Do you feel safe in the college?)

247 responses

® Yes
® No




Government Girls College, Sadulshahar

Feedback Form for Alumni

Teifaeneay ¥ 3if<aw urg & 1S Dl

10 responses

® UG
® PG

o Hau

10 responses

2
2 (20%)

1(10%) 1(10%) 1(10%)

Advocate Head Manager Study
Butik Rajiv Gandhi Yuva Mitra Teacher

T MY HETALad ¥ S[SH TRAT-ad Heqd Hd &

11 responses

® YES
® NO

1 (10%)

Teaching



3T T ®1d BT Hfeqd faavon

coaching of government job.

TR R g IS R HSIS B B Bl §

Good day defence saink school hanumangarh junction Rajasthan

T 1P $19F U S E & A §

Session court ganganagar

Ward no 09 -16 block sadul shahar

Self study

Social media manager and head Manager in Digital marketing company

1 HeTfaead § Ui & url, Wi sae o Sfd caawi |

11 responses

® YES
® NO
1 310 HeTfdererd § Ui &g 9§ 3|
11 responses
@® YES

® NO




T 31 HeTidelTerd gR1 gdiferd iafafedr 9 dqee 9

11 responses

® YES
® NO

gfe g a1 SR 914, gfe 71 df SR Jard

all activities are study and career related.
qeIfaead H Sarferd Tiafaferl ¥ Sffaq § #gd B 3IH d¢- &I UM el

Teaching staff is good and cooperativeno

TeIfaenad | Fafad Tafadie gRT AReH, JaT &1 UG, 3R SR H X§T 3fe da- &
]|

Sporting techar

Lecturer are very sportive and the environment is very good.

T, AR HEIaeerd § &0 & 1Y WY N.S.S. 3R scout It Tfafafemr ot gwa wg wR denfera
&I ol §

U1 HeTiaarerd # febdfl it fawg wR I siuep! R &t

No

T I B HHI WA HG KIh Pt HHT

Yes sport

Nhi

Only one thing we missed in our college is sports coach and less sports activities.
Game ground

gHAR HEIfdemad | TIda 98t 8




1 AT & W &I 1991 TdId® |

11 responses

® YES
® NO

1 HeTfaeTerd § SIga & G0 3P gIRT His [y Iudfss Urqd &t T | (Sféga
fqavm)

No

The College election the selected in my position GENERAL SECRETARY. but uncontested.
Yes first prize in cooking compitions

Yes rajpal aword

Best ranger in scouting

Yes

AT I SYTIT & UR[ETd Pl [qRY Iuais Uqd &1 81 (Jfergd faarom

No
Yes advocate
No



Government Girls College, Sadulshahar

Feedback Form for Teacher

Highest Qualification

4 responses

3

1
0 -

Ph.D Ph.D

Dou you think there is enough clarity of the course subject
4 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

@ Satisfactory




Is teaching resources/reference books available in the library
4 responses

® Yes
® No
Are the advance topics included in the syllabus
4 responses
® Yes
® No
The objective of the syllabus is well defined
4 responses
® vYes
® No

What are your suggestion for improving the academic quality of the institution4 responses

More funds should be released from Government so that more books, computers and other ICT
infrastructure, etc can be added. Vacant post of the teachers must be filled so that teacher- students
ratio get improved, and students do not suffer.

There should be sufficient staff in the college

No



Library facility and science labs needs to be improved



Government Girls College, Sadulshahar

Parents’ Feedback

HEIfdeTerd | Sy S{eTu dIdIaryl W%I (Teaching-learning environment is conducive in the

college.)
228 responses

® Yes
® No

3{Tget G & Faitir e § mgifaenay ue sigh et MU BT 81 (The college is playing an
important role in the holistic development of your ward.)
230 responses

® Yes
® No

fRreror w1 & sifaRad AeTfaaay & Teeitie g fRiemndR nfafafea) o FRaR smaeH fear S gl

(Apart from teaching, co-curricular and extra-curricu...ctivities are frequently organized in the college.)
230 responses

® Yes
® No




TRIfaeTed # 3fadd Wa-Ted gfaumd (Narad, Uasid, Wd &1 A, Hafl daf 31fe) T 81 The

college has adequate infrastructural facilities (e.g....s rooms/ playgrounds/ drinking water/ toilets etc.).
229 responses

® Yes
® No

RrTadl /st &1 ¥Hg Igd HIYF/MaRU {HAT ST 81 Grievances/problems are

redressed/solved well in time.
231 responses

® Yes
® No

I Trdl/ sl &1 T g IHIYH/MaRU {631 SId1 ¢ | Grievances/problems are

redressed/solved well in time.
231 responses

® Yes
® No




Tgifaeerd fafdey gy & @ &t faxiia ud 3= Sl &1 Q1 &1 8 | The college caters to

financial and other needs of students from diverse backgrounds.
227 responses

® Yes
® No

1 geTiaead & AR T3l & TR § IHSHRI & STl 82 (Does the college provide information

of Government scheme.?)
230 responses

® Yes
® No

R HeIdeTad § eUd SHHHTH Bl d6P sldl &2 (Is the college organizing teacher parent

meet?)
230 responses

® Yes
® No




1 Tgifaeed & TR o & aR  SHeRT ¢l Sl 82 (Does the college provide information

of Government scheme.?)
230 responses

® Yes
® No

I Hgldaed o HAUD HYUTH D 96D Bl 82 (Is the college organizing teacher parent

meet?)
230 responses

® Yes
® No

T HeTiqaTer JIoATR Jaell ISRl & g2 (Does the college provide job related information ?)

231 responses

® Yes
® No




1 Helfdened | SIerd [drd adt Hrdwdl &t S d il 82 (Does the college provide

information of skill development programmes?)
231 responses

® Yes
® No

T 3gD| Eiﬁ HeTfdeared o W&iﬁﬂ'&'ﬁﬂ Pl § ? (Does your daughter feel safe in the college?)

232 responses

® vYes
® No




